



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

NR.530/CRED/TR/05.06.2019

Către unitățile de învățământ preuniversitar din județul Teleorman

Ref.: Selecția cadrelor didactice din învățământul primar, în vederea participării la cursul de formare acreditat CRED

Ca urmare a adresei MEN nr.1590/CRED/04.06.2019 privind selecția cadrelor didactice din învățământul primar pentru cursul de formare profesională continuă „CRED-Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II-învățământ primar” (120 de ore, 30 CPT), acreditat de Casa Corpului Didactic Teleorman în cadrul proiectului „ Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți-CRED”, vă solicităm să realizați selecția, la nivelul unității de învățământ, a cadrelor didactice încadrate în acest an școlar în învățământul primar, care să participe la cursul menționat mai sus.

Aceste cadre didactice trebuie să fie propuse de către consiliul profesoral, iar lista propunerilor trebuie validată de către consiliul de administrație, în concordanță cu criteriile prevăzute în anexa 2.

Cadrele didactice selectate au obligația să participe la curs, iar conducerea unității de învățământ din care provin au obligația să asigure prezența acestora la cursul de formare, care urmează a se desfășura începând cu 1 septembrie 2019, în locațiile acreditate din județ.

Vă rugăm să luați în considerare faptul că la nivelul județului Teleorman sunt alocate 145 de locuri pentru mediul rural și 67 pentru mediul urban.

Se prevede ca toți directorii și directorii adjuncți care își desfășoară activitatea pe nivelul de învățământ primar să participe implicit la curs.

Anexăm prezentei Anexa1-privind calendarul de selecție a cadrelor didactice din învățământul primar și Anexa 2- criteriile de selecție a cadrelor didactice din învățământul primar

Director CCD Teleorman  
Prof. Eliza Marinela SOTIRESCU



„Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” - CRED

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020